
                                                                                 

 

VERBALE   24

SEDUTA DEL 21.05.2025
(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 21 (ventuno) del mese di maggio, la Commissione Terza

è convocata  in presenza  presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.23 in sede

referente,  alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Illustrazione dei progetti di riqualificazione dei cimiteri fiorentini;

� Approvazione verbali delle seduta precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per la segreteria delle Commissioni Terza  è presente Valter Cozzi. 

Sono presenti: L’Assessore Dario Danti, il Dirigente Filippo Cioni e la E.Q. Giuseppina Bitossi.

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Casini,  Chelli,

Graziani, Milani, Semplici.

Alle ore 12.15 è presente il Consigliere Burgassi.

Alle ore 12.30 è presente la Consigliera Del Re.

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni, il Segretario della Commissione Valter Cozzi accerta

la presenza dei Consiglieri

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco

Il   Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

E’ messo in visione  il verbale della seduta del 14.05.2025.  

Alle ore 12.15 entra il Consigliere Burgassi.

Alle ore 12.30 entra la Consigliera Del Re.
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Prendono la parola l’Assessore Danti e i tecnici Cioni e Bitossi per illustrare i progetti di

riqualificazione  dei  cimiteri  fiorentini,  e  la  delibera  che  attribuisce  le  risorse  alla  loro

realizzazione.

Inizia la discussione tra i Consiglieri, intervengono: Pampaloni, Balli, Sabatini, Graziani Del

Re, Milani, Semplici;

Emergono alcuni spunti di riflessione:

� I  cimiteri  fiorentino  sono  molto  belli  con  un  patrimonio  arboreo  molto

importante;

� viene  chiesto  i  valori  e  le  misure  delle  nuove edificazioni,  pavimentazioni  e

barriere all’interno dei cimiteri fiorentini;

� lo stato di avanzamento o la conclusione del recupero del cimitero di Rifredi;

� l’utilizzo dell’appartamento dedicato agli operatori all’interno delle Cappelle del

Commiato;

� zone dedicate alla dispersioni delle ceneri.

Viene dato risposta alle sollecitazioni e domande ricevute da parte di Bitossi, Cioni e Danti.

Vine approvato il verbale messo precedentemente in visione.

Alle ore 13.20 si chiude la seduta della Commissione.

Al termine della seduta  erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 18.06.2025
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